Oznámení zahájení řízení o vydání opatření obecné povahy o vymezení zastavěného území Obce Slaná

OBEC ŽERNOV
VEŘEJNÁ VYHLÁŠKA

OZNÁMENÍ O VYDÁNÍ OPATŘENÍ OBECNÉ POVAHY
O VYMEZENÍ ZASTAVĚNÉHO ÚZEMÍ OBCE ŽERNOV
Obec Žernov jako příslušný orgán podle ustanovení § 6 odst. 6 písm. a) zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „Stavební zákon“) 
oznamuje
podle § 173 odst. 1 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád (dále jen „Správní řád“), ve znění pozdějších předpisů, vydání opatření obecné povahy o vymezení zastavěného území Obce Žernov, vymezeného a projednaného v souladu s ustanoveními § 58 až § 60 Stavebního zákona a v souladu s ustanovením § 171 až § 174 Správního řádu, který byl schválen usnesením Zastupitelstva obce Žernov číslo 20081217/1 ze dne 17. 12. 2008.
Vzhledem k tomu, že rozsah opatření obecné povahy není možné zveřejnit na úřední desce v úplném znění, stanovuje se v souladu s ustanovením § 20 odst. 2 Stavebního zákona místo a termín, kde je možné se s opatřením obecné povahy seznámit.

Opatření obecné povahy je k nahlédnutí v úplném znění na Obecním úřadě Žernov, Žernov č.p. 7 a v elektronické podobě na úřední desce Žernov www.zernov.info.
Poučení:

Opatření obecné povahy nabývá účinnosti patnáctým dnem po dni vyvěšení veřejné vyhlášky. Do opatření obecné povahy a jeho odůvodnění může každý nahlédnout u správního orgánu, který opatření obecné povahy vydal.

Dle ustanovení § 172 odst. 5 Správního řádu se proti rozhodnutí o námitkách nelze odvolat ani podat rozklad.

Podle ustanovení § 173 odst. 2 Správního řádu nelze proti opatření obecné povahy podat opravný prostředek.

Mgr. Zdeněk Mrkvička

starosta Obce Žernov

Na úřední desce:
vyvěšeno dne:  18. 12. 2008
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